Проезд от аэропорта "Домодедово" до станции метро "Юго-западная"
Из аэропорта "Домодедово" до Москвы можно доехать на Аэроэкспрессе. Прибывает Аэроэкспресс на Павелецкий вокзал. Ориентировочное время поездки Аэроэкспресса - 44 минут. Спуститься в метро и перейти на  станцию Павелецкая кольцевой линии (№5), доехать до станции "Парк культуры"(кольцевая). Перейти со станции "Парк культуры" (кольцевая) на станцию "Парк культуры" (красной линии).  Через  6 станций выйти на станции "Юго-западная". Из метро по указателям выходить на улицу Покрышкина.

Проезд от аэропорта "Шереметьево" до станции метро "Юго-западная"

Из аэропорта "Шереметьево" до Москвы можно доехать на Аэроэкспрессе. Прибывает Аэроэкспресс на Белорусский вокзал. Ориентировочное время поездки Аэроэкспресса - 35 минут.  Спуститься в метро и перейти на  станцию Белорусская кольцевой линии  (№5), доехать до станции "Парк культуры" (кольцевая). Перейти со станции "Парк культуры" (кольцевая) на станцию "Парк культуры" (красной линии).  Через  6 станций выйти на станции "Юго-западная". Из метро по указателям выходить на улицу Покрышкина. Ориентировочное время поездки в метро - 32-35минут.
Проезд от аэропорта "Внуково" до станции метро "Юго-западная"

Из аэропорта  "Внуково"  до Москвы можно доехать на Аэроэкспрессе. Прибывает Аэроэкспресс на Киевский вокзал. Ориентировочное время поездки Аэроэкспресса - 35 минут. Спуститься в метро и перейти на  станцию Киевская кольцевой линии (№5), доехать до станции "Парк культуры"(кольцевая). Перейти со станции "Парк культуры"(кольцевая) на станцию "Парк культуры" (красной линии).  Через  6 станций выйти на станции "Юго-западная". Из метро по указателям выходить на улицу Покрышкина. Ориентировочное время поездки в метро - 26 минут.
Проезд от ж\д вокзала "Белорусский" до станции метро "Юго-западная"

Спуститься в метро и перейти на  станцию Белорусская кольцевой ветки  (№5), доехать до станции "Парк культуры" (кольцевая). Перейти со станции "Парк культуры"(кольцевая) на станцию "Парк культуры" (красной линии).  Через  6 станций выйти на станции "Юго-западная". Из метро по указателям выйти на улицу Покрышкина. Ориентировочное время поездки в метро - 33 минуты.
Проезд  от ж\д вокзала "Павелецкий" до станции метро "Юго-западная"

Спуститься в метро и перейти на  станцию Павелецкая кольцевой линии (№5), доехать до станции "Парк культуры" (кольцевая). Перейти со станции "Парк культуры"(кольцевая) на станцию "Парк культуры" (красной линии).  Через  6 станций выйти на станции "Юго-западная". Из метро по указателям выйти на улицу Покрышкина. Ориентировочное время поездки в метро - 32-34 минуты.
Проезд от ж/д вокзалов "Казанский", "Ленинградский", "Ярославский".

Спуститься в метро на станцию "Комсомольская" красной линии, доехать до станции "Юго-западная". Из метро по указателям выйти на улицу Покрышкина. Ориентировочное время поездки в метро - 32-35минут.

Проезд от ж/д вокзала"Курский".

Спуститься в метро на  станцию "Чкаловская"  и доехать до станции "Сретенский бульвар" - 1 остановка. Со станции "Сретенский бульвар" перейти на станцию "Чистые пруды" (красная линия) и доехать до станции "Юго-западная".

 Из метро по указателям выйти на улицу Покрышкина. Ориентировочное время поездки в метро - 34-35минут.

